



**В детстве она была «мальчишницей», а сегодня учится быть женственной, мягкой, и в мужчинах ценит прежде всего великодушие.**

нии, и, общаясь со мной, они даже не знакомы друг с другом.

— **Борис Акунин как-то сказал, что драматург должен уметь обращаться с читателем как с женщиной: интриговать, смешить и немножечко пугать. Ваш будущий муж, когда ухаживал за вами, действовал так же?**

— Александр меня добился своей настойчивостью, непоколебимым напором. Он просто взял меня конкретно в оборот, и деваться мне уже было некуда. Наверное, именно этот его внезапный натиск меня и обезоружил.

— **На ваш взгляд, за любовь стоит бороться?**

— Вопрос в том, как вы это делаете. Можно отвоевывать себе место под солнцем, а можно и создавать. Если женщина излучает доброжелательность, естественность, жизнелюбие и внутреннюю гармонию, вряд ли найдется человек, которому она не понравится. Но, к сожалению, современный социум заставляет женщину быть мужественной, а не развивать в себе женственность.

— **Объясните, что значит «развивать женственность»?**

— Наверное, это способность видеть красоту, чувствовать ее и создавать. Красоту в окружающем мире, в самой себе, в близких лю-

дях. Женственность — это гармония, при которой мужчина способен, находясь рядом с женщиной, в ее доме, возродиться душой.

— **Как рано вы в себе почувствовали эту самую женственность?**

— В детстве я была мальчишницей, никогда не играла в куклы, обожала короткие стрижки. Но, как ни странно, первая любовь у меня случилась уже в детском садике. Мне было пять лет. Его звали Гера. Помню эпизод, когда он мужественно сражался из-за меня с соперником на крыше веранды пластмассовой саблей. Я переживала за него и плакала, стоя внизу. Тогда по окончании боя он спустился и преподнес конфетку, чтобы успокоить...

— **В последнее время вы очень похудели. Посещаете спортивный зал?**

— Нет, просто хожу на массаж, не ем ничего после шести вечера, питаюсь отдельно и пью «живую», волшебную, структурированную воду. Это такая чудесная вода с гармоничной структурой, в которой молекулы воды находятся в какой-то красивой форме. То есть если быстро заморозить воду в криогенной камере, а потом посмотреть полученный кристаллик под микро-

скопом, то в хорошо структурированной воде будет видна шестигранная снежинка с изумительными лучиками... А в обычной воде из-под крана или бутилированной шестигранника вы не встретите никогда.

— **Кто в вашем доме занимает позицию лидера?**

— В любой паре должны доминировать всегда только двое, а не один человек. И мне кажется, когда в доме царит гармония, этот вопрос даже не возникает.

— **Какой тип мужчин вам кажется отвратительным?**

— Самодуры. Нещедрые. К сожалению, самое редкое мужское качество и оттого самое ценное — это великодушие. Я в своей жизни встречала всего двоих мужчин, у которых была эта черта в характере. И вот если в мужчине присутствует великодушие, можно легко закрыть глаза на другие мелкие недостатки. Они будут просто несущественны, и с таким человеком мудрая женщина может прожить долгие годы, причем при любых обстоятельствах. Это как раз тот случай, когда рай и в шалаше. Что бы ни случилось, такой мужчина будет прикла-